

宁波业余网球小将 战胜专业运动员

徐伟涛夺得 今年第5个单打冠军

5月2日,2019全国青少年网球积分排名系列赛中国网球协会耐克全国青少年排名赛(中昌站)结束,宁波小球中心培养的队员徐伟涛在U14组的比赛中夺得冠军(右图)。宁波小球中心教练李亚雄告诉记者,全国前十六名才能参加这个比赛,徐伟涛是其中唯一一个业余选手,并连续五站夺得冠军。

网球牛娃

徐伟涛这个赛季从今年1月12日开始,四个月的时间,他参加了深圳、福州等地五站比赛,共获得5个男单冠军、两个双打冠军和3个双打亚军。值得一提的是,他的对手都是专业球员,而他只是个业余球员。

“专业运动员一周训练六天,每天训练两次。参赛的孩子中,像徐伟涛这样走训的业余球员就他一个。他每天正常在学校上课,放学过来练两个小时。”李亚雄教练语气中流露出丝丝自豪。

徐伟涛小学一年级开始练习短式网球,在广济中心小学练了几个月后就被选入宁波市短式网球队。徐伟涛是目前浙江省唯一一个省运会大满贯得主。去年省运会上,徐伟涛

在男子乙组网球比赛中接连获得男单、男双和男团3枚金牌。2014年省运会上,徐伟涛在短式网球比赛中拿到男单、男团两枚金牌。

李亚雄五年前开始带徐伟涛打标准网球。在他看来,徐伟涛虽然身材体型不算出挑,但训练刻苦,尤其擅长比赛。“他基础好,很要强,平时训练一丝不苟。他心态还特别好,心理承受能力强,是个比赛型选手,有些平时打不过的对手,到比赛也能赢他们。”

打球学习连轴转

徐伟涛就读于东恩中学,现在上初二,能取得这样的成绩,他比其他孩子付出的都多。

他每天放学后赶往宁波市小球中心训练。训练两个小时回家接着学习。“作业多的时候他要写到凌晨1点。睡不了几个小时,又要去上学了。他训练很认真,教练布置的任务保质保量完成。”李亚雄坦言,徐伟涛选择的这条路,走下来真的很不容易。

如果遇上比赛,徐伟涛更是辛苦。火车、飞机、大巴都留下过他奋笔疾书写作业的身影。别人打完比赛可以休息,徐伟涛还要上网课,追赶每天在教室上课的同学们。

徐伟涛妈妈张亚珍也认为儿子一直以来

“拼”字当头。8岁时,一次肺炎让徐伟涛住了院,一出院,他就坚持要去参加全国网球比赛。还有一次,徐伟涛发高烧到40℃,从医院看病回来,他执意要去看队友们打球,看着看着,自己也忍不住上场训练了。看着儿子如此刻苦好学,不断突破自己,张亚珍既骄傲又心疼。

张亚珍说,徐伟涛的网球梦想是走出中国,走向世界。今年4月7日,在马来西亚吉隆坡举办的世界青少年网球团体锦标赛亚太赛区比赛上,徐伟涛与两位队友代表中国队参赛,取得第四名,同时获得8月在捷克举行的2019年世界青少年网球团体锦标赛总决赛的入场券。 记者 邹鑫



70架钢琴共奏 《我爱你,中国》

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 胡德操)作为“2019中国大运河国际钢琴艺术节”宁波分会场的活动之一,昨天上午,在中国海仑钢琴厂区内,70架海仑钢琴被共同奏响,一曲深情的《我爱你,中国》表达了港城宁波对祖国母亲深沉的热爱。

今年是新中国成立70周年,又是大运河申遗成功5周年,由省委宣传部、省文化和旅游厅等单位联合主办的“2019中国大运河国际钢琴艺术节暨郎朗杯钢琴大赛”于昨天开幕,省主会场和宁波、湖州、嘉兴、绍兴等运河沿岸6个地市(区)分会场共同拉开了艺术节的帷幕,用音乐架起大运河与世界链接的桥梁。

宁波分会场活动以新中国成立70周年为主题,由宁波市委宣传部、北仑区政府、宁波广电集团共同承办。记者在海仑钢琴厂区内看到,70架海仑钢琴被摆成“70”造型,特别醒目。开幕式上,市演艺集团的演员们带来了《红旗颂》《歌声飘过七十年》《宁波气质》等精彩的歌舞、诗朗诵等节目。上午10点50分,宁波分会场和主会场以及其他5个分会场一起,共同唱响《我爱你,中国》,在70架钢琴的大合奏中,所有嘉宾和观众全部起立、高歌,用嘹亮的歌声祝愿祖国更加繁荣昌盛。



演出现场。记者 周建平 摄

福彩开奖信息

双色球第2019051期:08 09 10 13 15 28 09
 3D第2019118期:4 1 8
 15选5第2019118期:01 05 07 13 14

体彩开奖信息

6+1第19051期:4 1 9 8 7 0 5
 20选5第19118期:02 03 10 13 17
 排列5第19118期:6 2 0 9 9

(均以公证开奖结果为准)

“健康宁波”公益广告



让绿色在生活中洋溢

健康生活 幸福未来